
春らしいあたたかい日が続きます。校庭の桜の開花も間近になってきました。校庭で友達と楽

しそうに遊ぶ子どもたちの元気な声が聞かれ、その姿も春の装いになってきました。 

さて、２２日（金）は、第１８回卒業証書授与式です。６年生の皆さん、ご卒業おめでとうございま

す。卒業証書授与式は、学校をあげての最も大切な行事です。６年生は、小学校生活で最高の

姿を見せられるよう今日まで限られた時間の中、練習を重ね、頑張ってきました。一人一人が、壇

上で大きな返事をし、堂々と卒業証書を手にしてほしいです。９３名の卒業生の未来に大輪の花

が咲くことを願います。 

２６日の火曜日は、令和５年度の修了式です。１年生から５年生の皆さん、ご進級おめでとうご

ざいます。今年度１年間の学習を全て終え、全員が次の学年に進級します。在校生の皆さんは、

「思いやりのある子」「よく考える子」「がんばる子」の３つの目標のもと、良き伝統を６年生から

受け継ぎ、みんなで協力し、さらによりよいつるせ台小学校になるよう頑張ってほしいです。 

保護者の皆様には、コロナ禍で様々な制限があった中、「学びを止めない」という学校の方針

に従い、ご支援ご協力をいただきました。本当にありがとうございました。今後も子どもたちの安

心安全な学校生活を第一に考えていきたいと思います。 

どうぞ、この春休みも感染症防止を徹底して行うととも 

に、交通事故や病気などなく、子どもたちの成長にとって 

有意義な日々になりますようにお願いいたします。そして、 

来年度も変わらぬご支援ご協力をよろしくお願いいたし 

ます。 一年間、本当にありがとうございました。 

            つるせ台小学校校長  松本 正彦 

 
 

 
       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分の命は、自分で守る 
春休みには、外出する機会も多くあると思い

ます。道路を横断する時には、「必ず止まって
右、左、右の確認」をし、絶対に『飛び出しをしな
い』ことをご家庭でもお声かけください。 
また、自転車に乗るときは、「ヘルメット」を必

ず着用し、「自分の命は自分で守る」ことをご指
導ください。(※現在８０％の着用率) 
不審者等の出没も懸念さ 

れますので、子どもたちが 
安全に過ごせるようお願い 
いたします。 

令 和 ６ 年 ３ 月 １ ９ 日
学年末号 児童数６２７名 

― 子どもたちの笑顔があふれ、家庭・地域と共に学びあう活力のある学校 ―
寄り添ってあたたかく包み込む教育 

【学校教育目標】 思いやりのある子 よく考える子 がんばる子 

東日本大震災を風化させない 
東日本大震災から今年で１３年が経ちます。あの

災害から得た教訓は今の生活にたくさん生かされ
ています。しかし、「災害は忘れた頃にやってくる」
という言葉もあるように、日常の生活が戻ると、私
たちは過去の出来事として受け止め、風化しがちで
す。今一度、気を引き締めて避難訓練等を充実させ
て、防災意識を高めていきたいと思います。 
本校では、１１日(月)に被災された方々を思い、

黙祷をささげました。また、来年度は、５月に引渡
し訓練も予定しています。 
東日本大震災を風化させない防災への取組にご

協力をお願いいたします。 

最後のﾊｯﾋﾟｰﾀｲﾑで６年生に感謝の気持ちを伝えて 

ご卒業・ご進級、おめでとうございます 



 
 

つるせ台ひろば、楽しかったね！ 

２日(土)につるせ台ひろばが開催され
ました。８７名も参加がありました。 
次回の４月１３日（土）もお誘い合わせの

上、    ぜひ、ご参加ください。 
内容は、クマちゃんカード、囲碁、将棋、 

オセロ、けん玉、グランドゴルフ、一輪車、 
バドミントン、卓球です。 
友達と一緒にみんなで楽しみましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 つるせ台っ子のキラキラ発見！ 
～夢に向かってみんなで進もう！～ 

ようこそ、つるせ台小学校へ ４月から１年生だね！ １学年 
8日（金）に富士見台幼稚園と第六保育所の新入児が来校し、 

1年生と交流活動をしました。内容は、ランドセルの背負い方、鉛筆 

での名前書き、小学校クイズ、小学校探検ツアーなどでした。1年生 

は、新入児にニコニコ笑顔で、お兄さんお姉さんになってお世話を 

しました。素敵な交流会ができました！ 

「備えあれば憂いなし」 
～新年度に向けた心の準備を～ 
３月２７日（水）から４月７日（日）

まで春休みです。短い期間ですが、新年

度を迎える子どもたちにとっては、とて

も大切な準備の期間です。 

１年間の学習・生活を振り返るととも

に、いろいろなことをリセットでき、新

鮮な気持ちで臨めるよい機会です。子ど

もたちの挑戦する気持ちを大切にして、

新年度に向けた心の準備をしたいもの

です。「備えあれば、憂いなし」です。 

卒業コンサート、大成功でした♪ 
１０日(日)に合唱部の卒業コンサートが開催されました。当日は、たくさんの保護者・地域の皆様
にご参加いただきました。本当にありがとうございました。 
合唱部は、この一年間、一生懸命に練習を重ね、歌声に磨きをかけてきました。一年間の集大成
としての演奏に会場が大きな感動で包まれました。６年生が築いてくれた合唱部の伝統を３・４・５
年生が引き継いでさらに発展させてくれると思います。 
６年生のみなさんの「こころノート」、決して忘れません。感動をありがとうございました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

つるせ台小ボランティアの皆様、いつもありがとうございます！ 
皆様、いつも本当にありがとうございます。これからもよろしくお願いいたします。 
読み聞かせボランティアの皆様、ありがとうございました。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和５年度埼玉県書初め展覧会で素晴らしい成績を収めました！全学年 
本校から書初め展覧会に出品された作品が多数入選しました。おめでとうございます。 

○入間東部地区審査会  

【優良賞】 

3年  

4年  

5年  

6年  

【特選賞】 

3年  

4年  

5年  

6年  

【推薦賞】 

6年  

 

○埼玉県書初め展覧会 中央展 

優良賞  

 

令和５年度入間地区美術展覧会で素晴らしい成績を収めました！全学年 
本校から美術展覧会に出品された作品が多数入選しました。おめでとうございます。 

【優良賞】 

１ 年  

2年  

3年  

4年  

5年  

6年  

【特選賞】 

１年  ２年  ３年  ４年  

４年  ５年  ５年  ５年  

５年   

 

○埼玉県美術展覧会  

特選賞 ３年  ６年  

 
○全国児童画コンクール 入選 

３年  ４年  ５年  ６年  

６年   

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○郷土を描く児童生徒美術展 入選 

１年  ３年  ３年  ４年  

５年  ６年  ６年   

 
○郷土を描く児童生徒美術展 埼玉県知事賞 

２年  

 
○第３５回埼玉ヴォーカルアンサンブルコンテスト 銀賞 

合唱部Ｂ   

 
○第３５回埼玉ヴォーカルアンサンブルコンテスト 金賞 ・ 朝日新聞埼玉総局長賞 

合唱部Ａ   

 


